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Septiembre de 2011 

Tendencias 

predominantes en 

estudios de opinión 

La información contenida en este documento es una síntesis de 

las principales encuestas generadas por diversas empresas.  

Esta información no refleja la opinión del CESOP  

ni de la Cámara de Diputados. 



Presentación  

Este documento está disponible en: www.diputados.gob.mx/cesop 

Nota sobre las fuentes de información 

Este documento ofrece información proveniente de encuestas 

de opinión, elaboradas y publicadas por iniciativa y 

responsabilidad de las empresas que, en cada caso, se citan 

como fuente. 

 

El Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública no solicitó 

ni patrocinó la elaboración de ninguno de estos estudios. Este 

documento se pone a disposición de los legisladores y 

personal técnico de esta Cámara, como parte de las 

actividades de seguimiento y análisis de la opinión pública que 

tiene encomendadas este Centro. 
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1.- Respeto a los derechos 

humanos 



Respeto a los derecho humanos 

Dígame, ¿qué tanto cree usted que se respetan los derechos humanos en México: 

totalmente, bastante, poco o nada?  

Fuente: BGC, “Acontecer nacional y opinión pública”, Vol. XI, No.28, julio de 2011, disponible 

en www.bgc.com.mx (fecha de consulta: agosto de 2011).  

Encuesta telefónica nacional, 

 del 19 y 20 de julio de 2011. 

En su opinión, con lo que usted sabe o a escuchado ¿en qué institución gubernamental 

se cometen abusos de autoridad o no se respetan los derechos humanos? 
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2.- Uso de energía nuclear 



Uso de energía nuclear 

¿Usted está a favor o en contra de las plantas de  

energía nuclear para generar electricidad? 

Encuesta telefónica nacional, 

 29 y 30 de julio de 2011. 

Razones esgrimidas para el uso de la energía nuclear 
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Fuente: El Universal, “Energía nuclear genera controversia en México”, 21 de julio de 2011, 

disponible en www.eluniversal.com.mx (fecha de consulta: de agosto de 2011). 

http://www.eluniversal.com.mx/
http://www.eluniversal.com.mx/
http://www.eluniversal.com.mx/
http://www.eluniversal.com.mx/
http://www.eluniversal.com.mx/
http://www.eluniversal.com.mx/
http://www.eluniversal.com.mx/


Por lo que usted sabe, ¿en México hay actualmente funcionando  

plantas de energía nuclear para generar electricidad? 

¿Usted cree que las plantas de energía nuclear para generar electricidad  

en el mundo son seguras o no son seguras? 
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46%
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Si No No contestó

22%

63% 15%

Son seguras No son seguras Ns/Nc

Encuesta telefónica nacional, 

 29 y 30 de julio de 2011. 
Fuente: El Universal, “Energía nuclear genera controversia en México”, 21 de julio de 2011, 

disponible en www.eluniversal.com.mx (fecha de consulta: de agosto de 2011). 

Uso de energía nuclear 
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¿En México las plantas de energía nuclear para generar  

electricidad son seguras o no son seguras? 

¿Este tipo de plantas deberían seguir en México o ya no deberían seguir? 

21%

59%

20%

Son seguras No son seguras Ns/Nc

34%

50%

16%

Deberían seguir No deberían seguir Ns/Nc

Encuesta telefónica nacional, 

 29 y 30 de julio de 2011. 
Fuente: El Universal, “Energía nuclear genera controversia en México”, 21 de julio de 2011, 

disponible en www.eluniversal.com.mx (fecha de consulta: de agosto de 2011). 

Uso de energía nuclear 
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3.- Servicios públicos en el 

DF 



Servicios públicos en el DF 

Encuesta en vivienda en el DF, 

30 y 31 de julio de 2011. 
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¿Cuál es su opinión acerca de la manera como el Gobierno del  

DF está tratando el tema de las…? 
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Obras viales 

¿Con las obras públicas que se han hecho en los últimos cuatro años,  

la vida en la ciudad? 

53%

13%

31%

43%

17%

37%

Ha mejorado Ha empeorado No ha pasado nada

Mar-11 Ago-11

Ns/Nc=100% 

Fuente: Reforma, “Empeora percepción sobre obras públicas”, 5 de agosto de 2011, disponible 

en www.reforma.com   (fecha de consulta:  agosto de 2011). 

http://www.reforma.com/
http://www.reforma.com/
http://www.reforma.com/
http://www.reforma.com/
http://www.reforma.com/
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¿En qué prefiere usted que invierta más el GDF para mejorar la ciudad de 

México en los próximos 10 años? 

En los últimos 12 meses,  

¿diría usted que la vialidad en las avenidas del Distrito Federal...? 

22%

40%

25%21%
18%

43% 41%
35%

Jun-10 Dic-10 Mar-11 Ago-11

Ha mejorado Ha empeorado

40%

36%

11%

13%

En espacios para caminar y uso de bicicletas En el transporte público

En obras viales para los automovilistas Ns/Nc

Servicios públicos en el DF 

Fuente: Reforma, “Empeora percepción sobre obras públicas”, 5 de agosto de 2011, disponible 

en www.reforma.com   (fecha de consulta:  agosto de 2011). 

Encuesta en vivienda en el DF, 

30 y 31 de julio de 2011. 

http://www.reforma.com/
http://www.reforma.com/
http://www.reforma.com/
http://www.reforma.com/
http://www.reforma.com/
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¿Cuál es su opinión acerca de la manera como el Gobierno del DF está tratando 

los siguientes asuntos…? 

Las obras del metro

63% 61% 58%

19%
12%

21%

Dic-10 Mar-11 Ago-11

Favorable Desfavorable
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34% 34% 31%

Dic-10 Mar-11 Ago-11
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Cultura

48% 47% 46%

26% 25% 25%

Dic-10 Mar-11 Ago-11
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Transporte público

39%
45% 43%

37% 35%
31%

Dic-10 Mar-11 Ago-11
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Comercio ambulante

27% 25% 24%

53% 56% 56%

Dic-10 Mar-11 Ago-11

Favorable Desfavorable

Servicios públicos en el DF 

Fuente: Reforma, “Empeora percepción sobre obras públicas”, 5 de agosto de 2011, disponible 

en www.reforma.com   (fecha de consulta:  agosto de 2011). 

Encuesta en vivienda en el DF, 

30 y 31 de julio de 2011. 

http://www.reforma.com/
http://www.reforma.com/
http://www.reforma.com/
http://www.reforma.com/
http://www.reforma.com/
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¿Cuál es su opinión acerca de la manera como el Gobierno del DF está tratando 

los siguientes asuntos…? 

Educación 

40%
45% 43%

36%
30% 32%

Dic-10 Mar-11 Ago-11
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Medio ambiente

32%
37% 36%

42%
38% 38%
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Empleo

28% 26% 25%

51% 51% 53%

Dic-10 Mar-11 Ago-11
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Seguridad pública

22% 22% 24%

59% 59% 55%

Dic-10 Mar-11 Ago-11

Favorable Desfavorable

Servicios públicos en el DF 

Fuente: Reforma, “Empeora percepción sobre obras públicas”, 5 de agosto de 2011, disponible 

en www.reforma.com   (fecha de consulta:  agosto de 2011). 

Encuesta en vivienda en el DF, 

30 y 31 de julio de 2011. 

http://www.reforma.com/
http://www.reforma.com/
http://www.reforma.com/
http://www.reforma.com/
http://www.reforma.com/


Fuente: Reforma, “Evalúan usuarios mejor al metrobús”, 22 agosto de 2011, disponible en 

www.reforma.com   (fecha de consulta: agosto de 2011) 
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Sondeo a usuarios, 

del 15 al 17 de agosto de 2011. 

¿Qué tan satisfecho está con los siguientes aspectos en  

los sistemas de transporte…? 

(escala del 1 al 10) 

Servicios públicos en el DF 
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El servicio
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¿Cómo calificaría los siguientes aspectos en los sistemas de transporte…? 

(promedio en una escala del 1 al 10)  
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Conexión con otros medios de transporte 
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Metrobús Metro

http://www.reforma.com/
http://www.reforma.com/
http://www.reforma.com/
http://www.reforma.com/
http://www.reforma.com/
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Servicios públicos en el DF 

¿Cómo calificaría los siguientes aspectos en los sistemas de transporte…? 

(escala del 1 al 10) 

0

0

7

7

8.6

5.7

6.7

5.8

5.9

7.3

Amabilidad del personal de

taquilla

Taquillas

Máquinas para recarga de

tarjetas

Rapidez para comprar

boletos/recargar tarjetas

Funcionamiento de los

torniquetes

Metrobús Metro

Fuente: Reforma, “Evalúan usuarios mejor al metrobús”, 22 agosto de 2011, disponible en 

www.reforma.com   (fecha de consulta: agosto de 2011) 

Sondeo a usuarios, 

del 15 al 17 de agosto de 2011. 

http://www.reforma.com/
http://www.reforma.com/
http://www.reforma.com/
http://www.reforma.com/
http://www.reforma.com/
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4.-Bullying escolar 



Bullying escolar 
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¿Has maltratado física, verbal o sicológicamente a alguien?  

¿Tienes miedo de asistir a la escuela? 

73%

26%

1%

Nunca A veces Mucho

88%

11% 1%

Nunca A veces Mucho

Encuesta en 190 escuelas,  

del 7 al 10 de junio de 2011. 
Fuente: El Universal, “Niñas, reinas del bullying en escuelas privadas”, 15 de agosto de 2011, 

disponible en www.eluniversal.com.mx  (fecha de consulta: agosto de 2011). 

http://www.eluniversal.com.mx/
http://www.eluniversal.com.mx/
http://www.eluniversal.com.mx/
http://www.eluniversal.com.mx/
http://www.eluniversal.com.mx/
http://www.eluniversal.com.mx/
http://www.eluniversal.com.mx/
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Encuesta en 190 escuelas,  

del 7 al 10 de junio de 2011. 

¿Tienes miedo de alguno de tus compañeros? 

¿Has sufrido robos, escondido objetos, roto apuntes? 

82%

17%
1%

Nunca A veces Mucho

59%

37%

4%

Nunca A veces Mucho

Bullying escolar 

Fuente: El Universal, “Niñas, reinas del bullying en escuelas privadas”, 15 de agosto de 2011, 

disponible en www.eluniversal.com.mx  (fecha de consulta: agosto de 2011). 

http://www.eluniversal.com.mx/
http://www.eluniversal.com.mx/
http://www.eluniversal.com.mx/
http://www.eluniversal.com.mx/
http://www.eluniversal.com.mx/
http://www.eluniversal.com.mx/
http://www.eluniversal.com.mx/
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5.-Seguridad pública 



Seguridad pública 

Encuesta en vivienda,,  

30 y 31 de julio de 2011. 

¿Denunció o no un delito ante las autoridades? 

(porcentaje de quien si lo denunció ) 

20

33 34

25

Jun-10 Dic-10 Mar-11 Ago-11

Fuente: Reforma, “Ven inútil denunciar”, 17 de agosto de 2011, disponible en www.reforma.com   

(fecha de consulta: agosto de 2011). 

¿De qué delito fue víctima? 

(porcentajes) 

72

12

0 3 1

71

14

0
4 2

57

14

6 7
1

59

8 8
5

1

Asalto a su

persona

Robo de auto o 
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Extrorsión Asalto a casa

habitación

Secuestro exprés

Jun-10 Dic-10 Mar-11 Ago-11

Con “Otros” =100% 
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Seguridad pública 
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¿Cuál fue la principal razón por la que no denunció el delito? 

(porcentajes) 

44

21

14

5
8

0

38
35

13

5 6
3

27

38

6 5

14

3

35

21

15
12

9

3

No sirve de

nada

No confía en las

autoridades

Por falta de

tiempo

Por miedo a

represalias

El delito no fue

grave

No sabe donde

denunciar

Jun-10 Dic-10 Mar-11 Ago-11
Con “Otra” y N/C=100% 

Fuente: Reforma, “Ven inútil denunciar”, 17 de agosto de 2011, disponible en www.reforma.com   

(fecha de consulta: agosto de 2011). 
Encuesta en vivienda,,  

30 y 31 de julio de 2011. 

Porcentaje de víctimas que sí denunció un delito según... 

32%

18%

22%

33%

30%

11%

27%

24%

Superior

Media

Básica

Mayor de 50 años

De 30 a 49 años

De 18 a 29 años

Mujer 

Hombre
SEXO 

EDAD 

ESCOLARIDAD 



Seguridad pública 
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En su opinión, ¿cuál es el principal problema que hay en el DF hoy en día?  

(porcentajes) 

66

7

68

8

70

8

68

7

Inseguridad pública Economía

Jun-10 Dic-10 Mar-11 Ago-11

Fuente: Reforma, “Ven inútil denunciar”, 17 de agosto de 2011, disponible en www.reforma.com   

(fecha de consulta: agosto de 2011). 

Encuesta en vivienda,,  

30 y 31 de julio de 2011. 
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6.- Evaluación del 

presidente Felipe Calderón 



Evaluación del presidente Felipe Calderón 
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Encuesta nacional en vivienda, 

del 22 al 24  de julio de 2011. 

En general, ¿aprueba o desaprueba la forma como Calderón está haciendo su 

trabajo como Presidente de la República?  

63%

58%59%
54%58%54%

52%

68%68%

66%
64%

62%

64%63%64%

65%

68%

58%

29%30%
34%37%

58%

34%
39%

24%
25%27%27%27%25%23%23%

20%21%23%
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08

Mar-

09
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09
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09
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09

Mar-

10

Jun-

10

Sep-

10

Dic-

10

Abr-

11

Ago-

11

Aprueba Desaprueba

Fuente: Reforma, “Ven inútil denunciar”, 17 de agosto de 2011, disponible en www.reforma.com  

(fecha de consulta: agosto de 2011). 

Con “Regular” y “Ns”=100% 

76

64

48

70
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Aprueba
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http://www.reforma.com/
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En general ¿cree usted que el país va por buen o mal camino? 

48

40
38

30
3333

27

40
39

37

42

36

40
45

51

4949
52

34

41
43

4646
44

52

40

42

43

39

43

40

31

26
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24
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Sep-
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Mar-

09
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Sep-
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09

Mar-

10

Jun-

10

Sep-

10

Dic-

10

Abr-

11

Ago-

11

Buen camino Mal camino

Con “Regular” y “Ns”=100% 

Encuesta nacional en vivienda, 

del 22 al 24  de julio de 2011. 

Fuente: Reforma, “Ven inútil denunciar”, 17 de agosto de 2011, disponible en www.reforma.com  

(fecha de consulta: agosto de 2011). 

Evaluación del presidente Felipe Calderón 

En los últimos 12 meses la situación económica del país…   

22%
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11%13%
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http://www.reforma.com/
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¿Usted cómo suele reaccionar cada vez que el Gobierno anuncia  

la captura del algún capo de la droga? 

18%

45%

37%

11%

40%

49%

Indiferente

Con pesimismo, otros capos pelearán el espacio

generando más violencia

Con optimismo, es un paso adelante en el combate

al crimen  

Líderes Ciudadanos

Encuesta nacional en vivienda, 

del 22 al 24  de julio de 2011. 

Fuente: Reforma, “Ven inútil denunciar”, 17 de agosto de 2011, disponible en www.reforma.com  

(fecha de consulta: agosto de 2011). 

Evaluación del presidente Felipe Calderón 

¿Usted cree que los mexicanos deberían..? 

14%

12%

74%

10%

19%

71%

Sin opinión

Aceptar y resignarnos a

que el narcotráfico es

inevitable

Rechazar y combatir el

narcotráfico hasta

derrotarlo 

Líderes Ciudadanos

http://www.reforma.com/
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El Centro de Estudios Sociales y de Opinión 

Pública lo invita a visitarnos en nuestra dirección 

electrónica http://www.diputados.gob.mx/cesop/ 
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